
15 лютого, 2026    

Неділя Прощення 

НЕДІЛЯ,  2/15 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

ПОНЕДІЛОК, 2/16 7:30 am  Типіка 

П’ЯТНИЦЯ, 2/20 7:15 am  Літургія Передосвячених Дарів та Сорокоусти 

СУБОТА, 2/21 4:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

НЕДІЛЯ, 2/22 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія в особливому наміренні 

 Оголошення  

Молитва за мир в Україні — 4-та річниця війни 

У зв’язку з наближенням 4-ї трагічної річниці 

повномасштабної війни в Україні  запрошуємо всю 

парафіяльну спільноту до спільної молитви за мир. 

У неділю, 22 лютого, у нашому храмі відслужимо 

Молебень за мир в Україні та за всіх постраждалих 

від війни. 

Молімося разом за припинення війни, за захист наших воїнів, за зцілення поранених, за 

втіху для сімей загиблих і за справедливий мир для України. 

2-Сорокоусти 

Сорокоусти за померлих будуть відправлятися протягом Великого Посту кожної 

п’ятниці. Якщо ви бажаєте, то можете подати імена ваших померлих рідних. 

3-Приписи щодо Великого посту  

16 лютого ми розпочинаємо Великий Піст. Протягом чотирьох неділь перед постом 

Церква приготовляла нас через слухання Євангелія до початку Великопосної подорожі. 

Ми чули про покаяння, навернення, розважали про Страшний Суд, а в цю неділю 

роздумуємо про прощення. Церква дає нам для корму духовну поживу. В часі посту 

стараймося користати з цієї поживи, щоб стати смиренними, милосердними, приділити 

більше уваги молитві і прощенню провин нашим ближнім, здержуватись не тільки від 

їди, але і від гріхів. Нехай Великопосна мандрівка буде для нас правдивим пережиттям і 

духовним ростом в злуці з Господом, який завжди чекає на нашу відповідь на Його любов 

і прощення.  

НАСТУПНІ ВЕЛИКОПОСНІ ПРИПИСИ ОБОВ'ЯЗУЮТЬ У НАШІЙ ЕПАРХІЇ 

1. Здержатися від споживання м'яса й набілу в перший день Великого Посту і у Велику 

П'ятницю.  

2. Стриматися від споживання м'яса у всі п'ятниці Великого Посту, а також у Велику 

Суботу.  

3. Прийняти Святе Таїнство Сповіді і Пресвяту Евхаристію під час пасхальної пори 

(тобто від початку Великого Посту до середи перед Святом Вознесення ГНІХ).  

Згадані приписи 1 і 2 не обов'язують людей, що мають 60 років, бідних, хворих, вагітних 

жінок й тих, що кормлять дитину грудьми, дітей до 14 року життя та всіх тих, що 

мусять важко фізично працювати. Молитва обов'язує всіх! 
 

Неділя прощення – двері до Великого посту 

Неділя прощення стоїть на порозі Великого посту, запрошуючи нас розпочати цю 

священну подорож з очищеними серцями. В Євангелії Христос чітко вчить нас: «Якщо 

ви прощаєте іншим їхні провини, то й ваш Небесний Отець простить вам». Прощення 

не є для християнина чимось необов'язковим – це основа, на якій будується покаяння. 

Перш ніж постити, перш ніж посилити молитви, Церква закликає нас до примирення. 

Ми не можемо шукати Божого милосердя, відмовляючи в милосерді іншим. Так само, 

як Христос пробачив нас з Хреста, нас просять відпустити образу, гнів і гіркоту. 

Прощення не заперечує біль чи несправедливість, але звільняє наші серця від тягаря 

ненависті. 

У цей день ми просимо один в одного прощення — не як простий звичай, а як щирий 

акт смирення. Ми визнаємо, що свідомо чи несвідомо образили інших, і починаємо 

Великий піст не як ізольовані особистості, а як примирена спільнота. 

Вступаючи у святий період, пробачмо від щирого серця, вірячи, що прощаючи інших, 

ми самі зцілюємося. Нехай Господь дарує нам благодать розпочати Великий піст з 

миром, смиренністю та оновленою любов'ю. 

 

Вступ до Великого канону святого Андрія Критського 

Протягом першого тижня Великого посту, а також у повній мірі в п'яту середу посту, 

східні католицькі церкви молитовно співають Великий канон святого Андрія 

Критського. Цей глибокий покаянний гімн є одним з найпотужніших духовних текстів 

у нашій літургійній традиції. 

Великий канон є довгою медитацією про покаяння. Через низку біблійних образів — 

від Адама і Єви до Давида, від блудного сина до митаря — він запрошує кожного з нас 

чесно розглянути своє життя перед Богом. Святий Андрій не просто переказує Святе 

Письмо, він ставить себе в його центр. Кожен приклад стає дзеркалом для душі. 

Повторюваний приспів «Змилуйся надо мною, Боже, змилуйся надо мною» лунає, як 

крик митаря, навчаючи нас смиренності та каяття. 

У перший тиждень Великого посту Канон поділяється на чотири частини, допомагаючи 

нам розпочати цей період із серйозністю та роздумом. У п'яту середу його моляться 

повністю, ніби збираючи все наше покаяння в одне щире благання про Боже милосердя. 

Великий канон нагадує нам, що покаяння – це не відчай, а надія.  

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 2/8/26 конвертах - $906, анонімні пожертви - $174,  

свічки - $74 

Щотижневий бюджет - $1500, прихід - $1184 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

2 лют. – Стрітення Господнє 

16 лют. – поч. Великого Посту 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

 

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

